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ATA DA SEXAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDnqÁRIA DE COLEGIADO DO CURSO
DE GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE COMPUTAÇÃO

Ata da sexagésima quinta reunião ordinária do
Colegiado do Curso de graduação em Engenharia de
Computação, realizada no dia 27 de março de 2019,
às 09:00 horas, na sala A 32j do Campus Jardim das
Avenidas, Araranguá.

1 Aos vinte e sete dias do mês de março de dois mil e dezanove, às nove horas, na sala A 323 do
2 Campus Araranguá, reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de graduação em
3 Engenharia de Computação, professora Analúcia SchiafHino Mordes, pro'fessor Marmelo Daniel
4 Berduck, professor Martin Augusto Gagliotti Vinil, professor Ricardo Alexandre Reinaldo
5 Reinaldo de Moraes, professor Jim Lau, professor César Catando Scharlau, professor Giovani
6 Mendonça Lunardi, professor Leandro Batirolla Krott, professor Luiz Ferrando e os discentes
7 Diogo da Salva Labres e Thaynara Tessaline Mine Sei Soares, devidamente convocados para
8 reunião ordinária, sob a Presidência do coordenador do Curso de graduação em Engenharia de
9 Computação, professor Fabrício de Oliveira Ourique. Havendo quórum iniciou-se a reunião. O

]0 professor Fabrício submeteu a pauta para aprovação, a qual foi aprovada. Item 1: Aprovação da
1 1 ata da 61' da reunião ordinária do Colegiado do Curso de ENC. Aprovada por unanimidade.
12 Item 2: Aprovação da ata da 17' da reunião extraordinária do Colegiado do Curso de ENC.
13 Aprovada por unanimidade. Item 3: Aprovação da ata da 64' da reunião ordinária do
i4 Colegiado do Curso de ENC. Aprovada por unanimidade. Item 4: Apreciação e votação da
15 indicação da professora Eliane Pozzebon para a coordenação de estágio da Engenharia de
16 Computação (ad refendum). Aprovada por unanimidade. Item 5. Apreciação e votação da
17 indicação da professora Olga Yevsayeva para a coordenação da disciplina de Trabalho de
i8 Conclusão de Curso l (TCC-l) da Engenharia de Computação (ad refendum). Aprovada por
i9 unanimidade. Item 6. Apreciação e votação da indicação do professor Trago Weber para a
20 coordenação da disciplina de Trabalho de Conclusão de Curso ll (TCC-ll) da Engenharia
2i de Computação (ad refendum). Aprovada por unanimidade. Item 7. Apreciação e votação da
22 composição do Núcleo Docente Estruturante. O professor Fabrício explicou para os membros
23 sobre o vencimento da portaria do NDE e solicitou os membros do colegiada participasse no
24 Núcleo Docente Estruturante e/ou indicassem participantes. O professor Fabrício informou que o
2s professor Roderval havia manifestado interesse. Ainda na reunião, os membros: Prof'. Analúcia,
26 Prof. Antonio, Prof. Marcelo, Prof. Ricardo, Prof. Giovani e Prof. Leandro, se colocaram à
27 disposição. A nova composição foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. O
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professor Fabrício sugeriu a participação dos discentes como convidados nas reuniões do NDE.
A sugestão foi aprovada por unanimidade, ficando a cargo do centro acadêmico do curso indicar
o membro a ser convidado. Item 8. Apreciação e votação dos planos de ensino de 2019.1. Os
planos foram aprovados com uma ressalva no parecer que os planos faltantes terão que ser
novamente cobrados. Item 9. Apreciação e votação de datas de reuniões do colegiado. Após
discussão e sugestão do horários de início entre 1 0:30 e 1 1 :00 horas, conforme o número de itens
da pauta, nas sextas-feiras, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. ]tem ]0:
Informes gerais. Não houve. Ao final da reunião o Professor Fabrício agradeceu a presença de
todos. Não havendo mais nada a declarar, eu, Valdirene Motta Hahn Gonçalves, Assistente em
Administração da Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, será
assinada pelos presentes. Araranguá, 27 de março de 2019.
Assinaturas:
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MEMBRO ASSINATURA
DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO

  Alexandre Leopoldo Gonçalves(Titular)  
2 Analucia SchiafHino Mordes(Titular)  
3 Antonio Carlos Sobieranski(Titular)  
4 Fabricio de Oliveira Ourique (Presidente)  
5 Marmelo Daniel Berduck(Titular)  
6 Martin Augusto Gagliotti Vigia (Titular) 'M,.,hlggbU.. V*.,..,
7 Ricardo Alexandre Reinaldo de Morais (Titular)  
8 Tiago Oliveira Webcr(Titular)  
9 Jim Lau (Suplente)  
10 Tiago Oliveira Weber(Titular)  
1 1 Olha Yevseyeva (Suplente)  

DEPARTAMENTO DE ENERGIA E SUSTENTABILIDADE

1 1 César Cataldo Scharlau(Titular)  
12 Cada de Abreu D'aquino (Suplente)  

C00RDENADORIA ESPECIAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇAQ E COMUNICAÇÃO  
13

Giovani Mendonça Lunardi(Titular) (.-Í'/ - ,.V,a ..J
COORDENADORIA ESPECIAL DE FÍSICA QUÍMICA Iih4Ã ATICA

14 Leandro Batirolla Krott(Titular) b«-J,~ q:#«#
15 Luiz Femando Belchior Ribeiro (Titular) z.,,. '%...,& gM,.« J 
16 Márcia Martins Szortyka(Suplente)
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DISCENTES
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